

Posudek vedoucího kvalifikační práce

Příjmení a jméno autora práce:	Škarda Ondřej
Studijní obor:	Geografie se zaměřením na vzdělávání
Název práce:	Environmentální historie lokality Sulkov od 19. století

Hodnocení

Spolupráci s vedoucím práce hodnotím jako:	<u>1 Kvalitní</u>	2 Průměrnou	3 Nedostatečnou	
*				
Tvůrčí aktivitu a samostatnost autora práce hodnotím jako:	<u>1 Vysokou</u>	2 Průměrnou	3 Nízkou	
*				
Splnění cílů hodnotím jako:	<u>Výborné</u>	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
*				
Kvalitu práce s doporučenou literaturou a aktivitu při vyhledávání nových, relevantních, zdrojů hodnotím jako:	Výborné	<u>Velmi dobré</u>	Dobré	Nevyhovující
Pro zasazení výsledků případové studie by byla přínosná diskuse s dalšími tituly jak domácí literatury (např. výstupů z projektů LUCC), tak zahraničních studií obdobného zaměření.				
Výsledky (zejména originalitu, věrohodnost, kvalitu prezentace) hodnotím jako:	<u>Výborné</u>	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
*				
Formální úroveň práce hodnotím jako:	<u>Výbornou</u>	Velmi dobrou	Dobrou	Nevyhovující
Předností práce je kvalitní soubor grafických součástí včetně vlastních mapových výstupů.				
Diskusi výsledků (zejména relevanci a kvalitu diskutovaných prací, závěry vyplývající z diskuse) hodnotím jako:	Výborné	<u>Velmi dobré</u>	Dobré	Nevyhovující
Diskuse výsledků je v práci součástí kapitol 5-8, ovšem vzhledem k nízkému počtu diskutovaných prací se tato diskuse jeví jako neúplná. Zajímavá by byla například hlubší diskuse sociálního rozměru environmentálních změn lokalit s hornickou minulostí.				
Otázky †	1) Podrobněji vysvětlete vztah mezi vývoje počtu obyvatel a počtu domů v obci Líně (obr. 7 a obr. 24). Má tato souvislost vztah k životnímu prostředí? 2) Vysvětlete původ vyvýšené části reliéfu v severozápadní části zájmového území (severně od silnice I/26, obr. 18).			

Celkové hodnocení

Práci k obhajobě	Doporučuji		Nedoporučuji
	Výborně	Velmi dobře	Dobře
V případě kladného doporučení navrhuji celkové hodnocení:			

Datum: 15. 5. 2015

Vedoucí práce: RNDr. Jan Kopp, Ph.D.

Podpis:



*) V případě hodnocení jiné kategorie než (1) a **Výborně** zde, prosím, zdůvodněte Vaše hodnocení.

†) Zde je možné uvést otázky, jejichž zodpovězení považujete jako vedoucí práce za stěžejní pro obhájení práce.

Podepsaný originál posudku, prosím, pošlete ve třech vyhotoveních na OG CBG (doc. RNDr. Pavel Mentlík, Ph.D.).

Elektronickou verzi, prosím, zašlete na: pment@cbg.zcu.cz